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Λευκωσία, 24 Σεπτεμβρίου 2024 
 

 
Προς: Όλους τους ενδιαφερομένους 
 
ΘΕΜΑ: Παρουσίαση για τις Διαβαθμισμένες πληροφορίες – Πρότυπα, Υποχρεώσεις και 

Διαχείριση, 1ος όροφος ΚΕΒΕ, 25 Οκτωβρίου 2024 
 
Κυρία/ε, 
 
Το ΚΕΒΕ σε συνεργασία με την Εθνική Αρχή Ασφαλείας, διοργανώνουν ενημερωτική συνάντηση στις 
25 Οκτωβρίου 2024 στις 11:00 π.μ. στον 1ο όροφο του κτιρίου του ΚΕΒΕ για ενημέρωση όλων των 
ενδιαφερομένων επιχειρήσεων που διαχειρίζονται ή ενδιαφέρονται για διαχείριση διαβαθμισμένων 
πληροφοριών όπως και των επιχειρήσεων που εισάγουν ή κατασκευάζουν υλικά που μπορεί να 
χρησιμοποιηθούν στην κατασκευή των χώρων φύλαξης των πληροφοριών. 
 
Οι πληροφορίες οποιασδήποτε μορφής (έγγραφα, ηλεκτρονικά αρχεία, φωτογραφίες κλπ) 
χαρακτηρίζονται ως διαβαθμισμένες λόγω της σημαντικότητάς τους για την εθνική ασφάλεια, την 
οικονομία, ή άλλους κρίσιμους τομείς. Αυτές οι πληροφορίες μπορεί να αφορούν στρατιωτικά σχέδια, 
οικονομικές στρατηγικές, ή άλλες ευαίσθητες πληροφορίες σε σχέση με την εθνική ασφάλεια που αν 
διαρρεύσουν, θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στα ζωτικά συμφέροντα της ΚΔ. 
 
Για τη φύλαξη των διαβαθμισμένων πληροφοριών, υπάρχουν συγκεκριμένα πρότυπα τα οποία  
παρέχουν συγκεκριμένα πλαίσια για την προστασία των πληροφοριών και την εφαρμογή κατάλληλων 
μέτρων ασφάλειας για την προστασία, φύλαξη και αποτροπή μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης, 
αλλοίωσης, ή απώλειας των δεδομένων. 
 
Η Εθνική Αρχή Ασφαλείας είναι η Αρμόδια Αρχή για έλεγχο και πιστοποίηση των επιχειρήσεων και 
οργανισμών που επιθυμούν να διαχειρίζονται τέτοιες πληροφορίες και να αποκτήσουν το απαραίτητο 
πιστοποιητικό ασφαλείας (Facility Security Clearance). 
 
Η παρουσίαση θα επικεντρωθεί στις υποχρεώσεις των εισαγωγέων / κατασκευαστών των χώρων 
φύλαξης των πληροφοριών, και στις προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν οι χώροι και οι 
επιχειρήσεις που επιθυμούν να διαχειρίζονται διαβαθμισμένες πληροφορίες. 
 
Παρακαλώ όπως όλοι οι ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής τους 
στην εκδήλωση στον σύνδεσμο, - ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – το αργότερο μέχρι τις 21 Οκτωβρίου 
2024.  Η συμμετοχή για τα μέλη του ΚΕΒΕ είναι ΔΩΡΕΑΝ. 
 
Eυχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία, 
 
Με εκτίμηση,  
 
 
Ανδρέας Ανδρέου 
Διευθυντής Βιομηχανικής Ανάπτυξης, Καινοτομίας και Περιβάλλοντος 
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